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Velikonoce už jsou tady, 
a tak přejeme Vám všichni dohromady 

bohatou pomlázku a hodně štěstí, 
hlavně však radost, jež jaro věští! 

 
Krásné prožití velikonočních svátků 

přejí všem občanům a čtenářům 
starohamerského zpravodaje 

starostka, místostarosta, zastupitelé 
a zaměstnanci obecního úřadu. 

 
 
 

 



 
 

U s n e s e n í 
z 21. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 

konaného dne 28. 02. 2017 
   

1/21  ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: P. Jaroslav Kubala a Mgr. 
Robert Lang.  
2/21  ZO schvaluje ověřovatele zápisu:Bc. Jan Klepáč a p. Ivo Franke. 
3/21  ZO schvaluje předložený program jednání doplněný o: Dodatek č. 6 ke 
Smlouvě o úhradě finančního podílu na pořízení movitých věcí a služeb s tímto 
souvisejících z projektu Přeshraniční spolupráce v regionu Frýdlantsko – Horné 
Kysuce ze dne 20.5.2011. 
4/21  ZO schvaluje Rozpočtovou změnu č. 2/2017 ve znění přílohy č. 1 přijatého 
usnesení. 
5/21  ZO schvaluje Žádost o finanční dar na činnost s dětmi a mládeží v rámci 
projektu „U vody s rybářem“ Českého rybářského svazu, z.s., MO Frýdlant n/O. 
ve výši 2.000,- Kč.  
6/21 ZO schvaluje Žádost o poskytnutí dotace na zajištění činnosti sociální 
služby Charity Frýdek – Místek z rozpočtu obce Staré Hamry na rok 2017 ve výši 
5.000,- Kč. 
7/21 ZO schvaluje odměny členům kontrolní výboru a finančního výboru ve výši 
1.500,- Kč/rok. Ve volebním období 2014-2018. Odměny budou vyplaceny 
v prosinci příslušného kalendářního roku, od roku 2017. 
8/21 ZO schvaluje členům výjezdové jednotky SDH Staré Hamry za práci ve 
výjezdové jednotce – provádění hasebních a záchranných prací, údržbě požární 
techniky, nařízené odborné přípravě a nařízených cvičení, finanční ohodnocení 
ve výši 100,- Kč/hod na základě výkazu odpracovaných hodin zpracovaného 
velitelem jednotky. 
9/21 ZO schvaluje veliteli výjezdové jednotky SDH Staré Hamry za práci ve 
výjezdové jednotce finanční ohodnocení ve výši 1.500,- Kč/měsíc. 
10/21 ZO schvaluje vytvoření monografie s názvem „Minulostí údolí Ostravice“ 
autorským kolektivem pod vedením PhDr. Davida Pindura, Ph.D., termín 
zpracování a předání: červen 2019, cena celkem: 142.700,- Kč, a souhlasí 
s finančním podílem obce Staré Hamry na celkových nákladech ve výši 30%, tj. 
částkou 42.810,- Kč, a pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy. 
 
 
 

 



 
 
11/21  ZO schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo uzavřené dne 9.1.2017 
uzavřený mezi Obcí Staré Hamry se sídlem Staré Hamry č.p. 283, 739 15 Staré 
Hamry, zastoupenou starostkou obce Bc. Evou Tořovou, IČ: 00297241 a firmou 
BESKYDGROUP s.r.o., se sídlem Nad Přehradou 2442, 738 01 Frýdek-Místek, 
zastoupenou jednatelem společnosti Miroslavem Slezákem, IČ: 28614321, DIČ: 
CZ28614321, nová cena díla 934.502,95 Kč včetně DPH, a pověřuje starostku 
obce k podpisu dodatku ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
12/21 ZO schvaluje zateplení štítové stěny bytu v budově OÚ, cena 96.622,-- Kč 
bez DPH (cena včetně DPH: 116.912,62 Kč). 
13/21  ZO schvaluje Metodický pokyn zastupitelstva obce č. 1/2017 pro 
zadávání a hodnocení veřejných zakázek malého rozsahu ve znění doplněném o 
připomínky a návrhy Bc. Klepáče.  -usnesení nebylo schváleno 
14/21  ZO schvaluje Metodický pokyn zastupitelstva obce č. 1/2017 pro 
zadávání a hodnocení veřejných zakázek malého rozsahu v původním znění. 
15/21 ZO schvaluje Dodatek č. 6 ke Smlouvě o úhradě finančního podílu na 
pořízení movitých věcí a služeb s tímto souvisejících z projektu Přeshraniční 
spolupráce v regionu Frýdlantsko – Horné Kysuce ze dne 20.5.2011 uzavřené 
mezi Městem Frýdlant nad Ostravicí se sídlem Náměstí 3, 739 11 Frýdlant nad 
Ostravicí, IČ: 00296651 zastoupeným starostkou města RNDr. Helenou 
Pešatovou a Obci Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 739 15, IČ: 00297241 
zastoupenou starostkou obce Bc. Evou Tořovou, přičemž náklady obce Staré 
Hamry za r. 2016 činí 21.235,50 Kč, a pověřuje starostku obce k podpisu 
smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení.    
   
Ve Starých Hamrech 01. 03. 2017        
                                                                                       
Bc. Eva Tořová, starostka                                                                                                                                                                                            

                                                                                  Bc. Jan Klepáč – ověřovatel zápisu    

                                                                                       Ivo Franke  – ověřovatel zápisu                            
 

 
 
 

 



 
 

Starostka informuje 

„Březen za kamna vlezem, duben ještě tam budem.“ 

Vypadá, že se letos tato lidová pranostika nevyplní, ale uvidíme!  

Jisté je, že jaro, aspoň to astrologické, už máme. A jaro to je sluníčko, 
probouzející se příroda, zelené louky, ale také úklid v doma, venku i na 
zahrádce. 

V obci jsme již jarní úklid zahájili. Zameten byl štěrk v centru obce a na 
chodnících. Letošní mrazivá zima si vyžádala větší množství posypu, než 
v minulosti. Zaměstnanci obce přitom vyzkoušeli nový zametací stroj, což je 
nástavba na žací stroj Kubota, který jsme zakoupili vloni. 

Pokračovat budeme úklidem po zimě zanesených příkopů okolo místních 
komunikací na Jamník a Gruň a úklidem okolo kostela na Gruni. 

V centru obce dostane nový nátěr mobiliář. V plánu je také částečná obnova 
zeleně a ozdravný ořez stromů. 

Připravujeme se na pravidelné sečení veřejné zeleně. Z důvodu zvýšení 
efektivnosti a odstranění tlejících a zapáchajících hromad posečené trávy z 
okolí rodinných a panelových domů, je objednán kontejner, kterým se bude 
posečená tráva vyvážet a ukládat na zemědělském hnojišti místního JZD. Tento 
postup je v souladu s podmínkami o nakládání s biologicky rozložitelnými 
odpady. 

 

  

 

 

 

 



 

 

A co ještě obec plánuje? 

 

Připravuje se 2 etapa renovace litinových křížů na starohamerském hřbitově. 

 

V garážích pod lesem na Lojkaščanku je plánovaná výměna vrat, instalace 
bezpečnostního systému a elektrorozvodů. 

 

V plánu jsou také opravy polních cest v majetku obce. Polní cesty, které nejsou 
zahrnuty do místních komunikací, se nacházejí zejména v k.ú. Staré Hamry 1.  

 

Obec podala žádost o dotaci z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova 
Moravskoslezského kraje na projekt „Rekonstrukce a modernizace spojovací 
chodby ZŠ Staré Hamry“, který zahrnuje výměnu vnitřních dveří, nové osvětlení 
chodby a zejména zakrytí nevzhledných topenářských rozvodů. Plánované 
výdaje činí 192.000,- Kč. 

 

Nedílnou součástí života v obci jsou různorodé společenský akce. Připravujeme 
několik akcí: 

Májové posezení s cimbálovkou, Den dětí, program u příležitosti starohamerské 
pouti, akci na Gruni „Gruň náš šumný jediný“ a jiné.  Minulá léta ukázala, že o 
tyto akce je zájem, a že má smysl je pořádat. Ukázalo se však také to, že na 
pořádání akcí venku „pod širým nebem“ naše obec není vybavená. Proto 
zastupitelstvo rozhodlo o zakoupení deštníků, stanů a lavic se stoly. Deštníky i 
stany budou opatřeny logem obce a nápisem Obec Staré Hamry. 

 

Byt ve škole prošel rozsáhlou rekonstrukcí, kterou provedla firma Beskydgroup 
s.r.o. Z Frýdku – Místku. Nový byt si občané můžou prohlédnout na Dni 
otevřených dveří dne 24. 4. 2017 od 15:30 do 16:30 hod.  

Případní zájemci o pronájem tohoto bytu mohou  podat žádost na OÚ. 

 

 
 



 

Jarní vymetání a kontrola komínů 

Pravidelné jarní vymetání a kontrola komínů proběhne ve Starých Hamrech 
v pátek 28. 04. 2017  a sobotu 29. 04. 2017  a v sobotu 06. 05. 2017 Práce bude 
provádět Kominictví Rostislav Velička. Zájemci o tuto službu nechť své závazné 
objednávky nahlásí nejpozději do středy 24. 04. 2017 na obecním úřadě, a to 
buď osobně, telefonicky (558 637 310, 602 204 969) anebo e-mailem na adrese 
obec@stare-hamry.cz. 
 
Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se u spotřebiče na pevná paliva o výkonu do 
50 kW musí čištění provádět při celoročním provozu 3x ročně, při sezónním 
provozu 2x za rok. U spotřebičů na kapalná paliva do 50 kW výkonu se čištění 
musí provádět 3x ročně, u spotřebičů na plynná paliva do 50 kW výkonu 1x 
ročně. Kontroly spalinové cesty se u všech těchto spotřebičů musí provádět 
jednou ročně. Písemný zápis s výsledkem kontroly by měl obdržet každý žadatel  
o tuto službu.    

 

 

Výzva!! 

Upozorňujeme majitele psů , jež doposud neuhradili poplatek za psy, že jeho 
splatnost je do 31. 3. 2017 !  
 

                                                                                   Eva Balášová, evidence poplatků 

 

 

mailto:obec@stare-hamry.cz


 

Divadelní představení  

OÚ Staré Hamry pořádá zájezd do divadla Jiřího Myrona na muzikál 

EVITA 
Termín:   neděle 30. 04. 2017, představení začíná v 18:30 hodin 

Odjezd autobusu:   v 16:50 hod. od obecního úřadu. 
 

 Lístky je možno zakoupit již nyní  na OÚ Staré Hamry  
 

 

 

 

 

 

 

 

Májové posezení u cimbálu 

OÚ Staré Hamry pořádá „Májové posezení u cimbálu“ cimbálové muziky 

Polajka. 

v  pátek  05. 05. 2017  od 17:30 hod. v Kulturním domě na Samčance. 
Pohoštění zajištěno.                    Vstupné: 50,-kč  

 
Možný dovoz a odvoz  občanů Starých Hamer po předchozí domluvě na  

OÚ Staré Hamry do čtvrtku 04. 05. 2017 

 

 



 

Harmonogram  sběru nebezpečného odpadu v obci 

Staré Hamry 

Termín konání:  13. 5. 2017 

Zemědělské družstvo:    10:35 - 10:45 

Gruň:                          11:15 - 11:25 

Jamník:                  11:40 - 11:50 

Základní škola  -  Hotel ČERTŮV HRÁDEK:    12:00 - 12:10 

Most:                     12:20 - 12:30 

Samčanka za obecním úřadem:   12:40 - 12:50 

 

Obec Staré Hamry  - NO, ZO a PNEU 

 

 

 

 

Z kalendáře akcí… 

 04. dubna : Zápis do 1.ročníku ZŠ Staré Hamry 
 24. dubna: Prohlídka obecního bytu  
 28.-29. dubna : Jarní vymetání a kontrola komínů 
 30. dubna: Zájezd do divadla-muzikál Evita  
 05. května: Májové posezení u cimbálu 
 10. května: Den matek 
 13. května: Svoz nebezpečného odpadu  

 

 



 

Inzerce 

NABÍDKA  PRÁCE 

 

- Kuchařka 
- Provozní 

 

Nabízíme práci kuchařky a provozní na horské chatě  

DŮM  SV.  JOSEFA  (Gruň č. 60).  

Možnost zaměstnaní i dohodou o provedení práce. 

 

Stravování zdarma, pěkné prostředí, příjemný kolektiv. 

 

Kontakt: Marie Kubečková, tel: 731 604 114 

 

NABÍDKA  PRÁCE 

 

Restaurace Samčanka nabízí práci ranního úklidu restaurace, popřípadě 
pomocné síly do kuchyně.  
Podrobnější informace na telefonním čísle 777 225 502 -  Radovan Liďák. 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

Chceš zažít dobrodružství, spoustu srandy 

a něco nového se naučit? 

Staň se mladým hasičem! 

Sbor dobrovolných hasičů  

Staré Hamry přijímá nové členy do družstva mladých hasičů,  

ve věku od 3 do 15 let. 

Neváhej a přijď mezi nás!!  

Schůzky mladých hasičů probíhají každý čtvrtek od 16:00 do 18:00 na hasičské 

zbrojnici.  

Mladí hasiči se učí: vázání uzlů, základy zdravovědy, určování hasebních látek, poznávání 

topografických značek, práce s hasičským vybavením a mnohem víc.  

Co tě v kroužku čeká: dobrý kolektiv, soutěže, hry, výlety, tábory, exkurze k hasičům a 

záchranářům atd.  

Vedoucí mládeže: Ivana Fukalová 

Kontakt  
tel. 792 303 985 
Email: MHStareHamry@seznam.cz  

 

 

 

 

 



 

Beskydská katedrála 
 

Sirotek z údolí  stojí tak sám 
Beskydská katedrála, Boží to chrám. 

Kamenný obr s vysokou věží 
postaven pro lidi,  pro slávu  Boží. 

 
Postaven pro lidi  z pískových bloků 
zdvihá se k výšinám víc jak sto roků. 

Pražádný v okolí nemá ty míry 
jaká to pevnost a opora víry. 

 
Však kolika práce, námahy, potu 
bylo vydáno na každém kroku. 

A přec předkové  naši  tou stavbou žili 
aby své dílo zdárně dokončili. 

 
Tak velkolepý jest tento chrám 

nic menší než slavný je Notredam. 
Beskydskou  katedrálou  možno  jej  zváti 

na obdiv ostatním směle jej dáti. 
 

Starohamerský kostel na slezské straně 
klene se opuštěn k nebeské bráně. 

Pochován pod cestou nikdo jej nevidí 
k čemu však kostel je bez víry bez lidí. 

 

 

Ivo Martykán 

 



 

Hřeben Gruně 
 

Ze Starých Hamrů pozvolna stoupá 
chce stále výš - ta  věčná hor touha. 
Dotknout se hvězd v touze své  míří 
ten mocný hřbet Gruně  k Bílému kříži. 
                                                                        Uprostřed lesů v kol Beskyd lůně 
                                                                        do krásy vyrostl ten  hřeben Gruně 
                                                                        Pomalou procházkou půjdem teď spolu 
                                                                        než sladce unaven  vrátíš se dolů. 
Od hotelu Charbulák cesta se stáčí 
k svatému Josefu a  panně Marii poutník tu kráčí. 
Na vrchol Kozleny chodí se bosky 
netřeba bot, netřeba vozky. 
                                                                        Člověče zastav a vůkol se rozhlédni 
                                                                        na Lysou- královnu, v širý kraj pohlédni. 
                                                                        Hřejivé paprsky tepou své sítě 
                                                                         usedáš do trávy , šťasten jak dítě. 
V němém úžase kráčíš pak dále 
překrásné rozhledy jsouc všude stále. 
V srdci svém cítíš to dojetí 
zmizela zloba tvá, zmizelo napětí. 
                                                                         Dojdeš-li nakonec k slovenské hranici 
                                                                         jak tichá vzpomínka na dávnou tradici 
                                                                         jen na paměť stojí tu Bílý Kříž 
                                                                         už nespatříš celníky, závory,  mříž. 
Po cestě zpáteční koruny šumí, 
to vánek se předvádí co všechno umí. 
Na Švarné Hance uhasíš  žízeň 
a v nitru svém stále slyšíš tu píseň. 

Hřeben Gruně.  Jednou projdeš a má tě 
v moci 
čarovným kouzlem génius loci. 
Stmívá se, odjíždíš  domů 
Lapen však navěky,   vítá tě znovu. 

 
Ivo Martykán 

 



 

Vzpomínky 
              Tam v Beskydech pod horami  
              vesnice se rozkládá,  
              proměněná k nepoznání  
              změnila ji přehrada.                            Lesy šumí jako kdysi, 
                                                                              větřík s listím hraje si, 
                                                                              potůček svou píseň zpívá, 
                                                                              je mi smutno, stýskám si. 
              Vzpomínám si na ty časy, 
              kdy do Hamer jezdil vlak,  
              cestování Frýdlant – Bílá,  
              to už není jenom tak.                          Místo chalup na Samčance  
                                                                              vystavěn je panelák  
                                                                              a u naší školy staré  
                                                                              zbudován je kulturák. 
              Tam naproti na středisku  
              pro nemocné záchrana,  
              jak se tam jen mohu dostat,  
              když je cesta vzdálena?                      Přehrada nás rozdělila,  
                                                                              neznáme se pomalu,  
                                                                              spřátelí nás naše škola  
                                                                              přestavěná z Horalu.  
              Tam na Gruni živo bylo,  
              zeleň, pěkné kopečky,  
              chaloupky jsou poloprázdné,  
              pasou se tam ovečky.                         Hodně lidí opustilo  
                                                                              kraj svůj i své domovy,  
                                                                              vzpomínají, vracejí se,  
                                                                              těžko zvyknout na nový.  
              Rád se starý Hamřan vrací  
              do míst, která miloval,  
              přirostla mu k srdci, k duši,  
              mnohý se i rozplakal.                          My, co jsme zde věrně žili  
                                                                              neb se dříve narodili,  
                                                                              buďme hrdí na svůj kraj,  
                                                                              vždyť i Bezruč o něm psal! 

Marie Lišková 

 

 



 

Pohádky z vysoké jedle 

Milé děti, připravila jsem si pro Vás pohádku na pokračování o čapí 
rodince z pralesa Mionší. Dnes si přečtete první díl a na další díly se 
můžete těšit příště  

 

Jak se narodila čápata 

Kdesi uprostřed velkých hor až za sedmero vysokými kopci ( Radhošť, 
Kněhyně, Čertův mlýn, Smrk Lysá hora, Travný, Ropice ) leží velký prastarý 
les. Je to prales, kde rostou obrovitánské  stromy, hlavně buky a javory a k 
obloze se tyčí vysoké, převysoké jedle.  Ten prales má krásné jméno -  Mionší.  
Na nejvyšší jedli z celého pralesa je velké hnízdo z klacků, větví, trávy a mechu. 
Není to jen ledajaké hnízdo. Je to hnízdo čápů černých, kteří si na jedli 
vybudovali svůj domov. Zatímco bílí čápi hnízdí rádi v blízkosti lidí, třeba na  
komínech, střechách domů nebo elektrických sloupech, čápi černí  mají rádi 
hluboké lesy, protože je tam klid a nikdo je nevyrušuje.  Je jaro, ptáčci zpívají 
své jarní písničky, včelky létají z květu na květ a nad loukou se třepetají barevní 
motýli. V hnízdě na nejvyšší jedli jsou dvě vajíčka, která zahřívá  čapí máma 
Zobka.  Sedí na nich tak pevně, že ven z hnízda kouká jen hlava a červený zobák. 
Čapí táta Tarus se každý den brzy ráno vydává na lov, aby donesl Zobce něco 
dobrého k snědku. Jindy pro změnu přinese kousek větvičky nebo trs trávy a 
opraví hnízdo. To aby pěkně vypadalo a Zobce se na něm dobře sedělo. 
Zahřívání vajíček není jen tak.  Vajíčka se musí občas  zkontrolovat, otočit  nebo 
poupravit pod nimi mech, aby byly pěkně na měkoučkém a musí se pořád 
zahřívat. Čápi je musí zahřívat hodně dlouho, více než jeden měsíc.   Když se 
jedno ráno Tarus vrátil z lovu, Zobka mu říká:“ Už jsem celá zaseděná, chtěla 
bych si na chvíli protáhnout křídla a trochu se proletět. Zahřívej teď chvíli ty.“ 
Tarus přikývl a než se nadál, Zobka už kroužila nad lesem. „Jé, to je nádhera!,“ 
volala z oblohy. Pak ještě dvakrát zakroužila a zmizela někde v dálce. Tarus si 
zase rád odpočinul a s chutí se pustil do zahřívání vajíček. Když tu jednou 
z ničeho nic cítil, že se jedno vajíčko pohnulo. Za chvilku se pohnulo  i to druhé. 
„Co se to děje?,“ říkal si nervózně.  Jak to, že se vajíčka hýbou?,  „Zobkóó, 
Zobkóó, vrať se domů!,“ zavolal do lesa, ale  Zobka nikde. „Co mám dělat?  
Vždyť ty vajíčka se mi rozkutálejí po celém hnízdě“.   

 

 



 

 

Najednou se v jednom vajíčku objevila dírka a za chvíli byla dírka i v druhém. 
Tarus se vyděsil a volal „Pomóc! Pomóc! „Pomozte mi někdo, co mám dělat“! 
Volání uslyšela sova, paní Puštíková a přilétla se podívat, co se děje. Tarus 
nervózně zobákem upravoval vajíčka, kroutil hlavou a volal Zobku. „Tarusi, proč 
tu tak hulákáš na celý prales? Něco se mi děje s vajíčky, mám strach o svoje 
děti,“ odpověděl. „I ty hloupý“, řekla paní Puštíková, „vždyť se ti klubou děti!“  
A fakt. Za chvilku z vajíček koukaly žluté zobáky, pak se objevila jedna noha a za 
ní druhá.  Vajíčka, každé  s dvěma nožkama stála na hnízdě proti sobě a  „bum“ 
vrazila do sebe. Skořápky se rozlétly po hnízdě a na tátu koukali dva bílí čapí 
kluci. Mysleli jste si, že se černí čápi rodí s černým peřím? Kdepak, ti se narodí 
bílí jak sněhuláci a teprve časem jim naroste černé peří. „Hurá,  hurá, hurá, 
vyklubaly se nám děti“! zvolal Tarus, když tu na hnízdo dosedla Zobka a všechny 
tři objala a donesla každému po rybičce. Jeden z čapích kluků klapal zobáčkem a 
druhý měl na hlavě jedno malé černé pírko a oba koukali na rodiče.  „Jak jim 
budeme říkat?“, ptá se Tarus. „Jak, no přece Klap a Pírko“, odpověděla Zobka.  
Protože sluníčko už zapadlo za hory, Zobka  se k čapím klukům pěkně přitulila, 
aby jim bylo teploučko a všichni usnuli pravým čapím spánkem.  

 

Bc. Markéta Janovská 

 

 

 

 

 



 

Přehled bohoslužeb v dubnu 2017 

2. 4. 2017:            10:30 BÍLÁ 
  
9. 4. 2017  KVĚTNÁ NEDĚLE:     10:30 BÍLÁ 
 
13. 4. 2017  ZELENÝ ČTVRTEK:     18:00 OSTRAVICE 
  
14. 4. 2017 VELKÝ PÁTEK:     15:00 OSTRAVICE 
  
15. 4. 2017 BÍLÁ SOBOTA:     18:00 OSTRAVICE 
  
16. 4.  2017 SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ:     10:30 BÍLÁ 
                                                                                              11:30 STARÉ HAMRY 
  
17. 4. 2017 VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ:     9:00 OSTRAVICE 
  
23. 4. 2017:     10:30 BÍLÁ 
                          11:30 STARÉ HAMRY 
 
 
30. 4. 2017:     10:30 BÍLÁ 
                          11:30 STARÉ HAMRY 

 
 
.                                                                                         
 
 
 
 
 
   

 



 
 

Společenská kronika 
 
 

 

NAROZENINY 
 

 

 
V měsíci dubnu 2017 oslaví své životní jubileum : 

 

 

 

 
Paní IVANA  VELIČKOVÁ                         50 let 
Pan  JAROSLAV  KUBALA                        60 let 
Pan  LUBOMÍR  NEUMANN                    60 let 
Paní MARIE  LISNÍKOVÁ                          70 let 
Paní ANNA  ZAJÍCOVÁ                             75 let 

 
 
 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 
přejeme pevné zdraví ! 

 

 

 

 

 



 
          Jaro je tady… 

 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  

 
 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 
 
 

Redakční rada : Ing. Rudolf Franta, Eva Balášová 
 
 

Číslo 03 vyšlo dne : 29. 03. 2017  ve Starých Hamrech                                                                                                                    
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